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Sokan úgy gondolnák, hogy egy ilyen jelen­
téktelennek látszó ügyről elegendő lenne egy két­
soros rövid hir alakjában megemlékezni. Hiszen 
mi sem természetesebb, mint hogy az Állami Tér­
képező Intézet rendeltetésénél fogva térképeket ál- 
lit elő és azokat természetesen kiadja.

Turistaszempontból azonban sokkal nagyobb 
jelentősége van ennek a hírnek. Turistatérkép fő­
leg a pilisi hegyekről sokféle megjelent már. A leg- 
többnyire 1:75.000 méretben, mely lépték meg is 
felel a célnak, azonban ezek a térképek nem vol­
tak tökéletesek. A Turistaság és Alpinizmus ki­
adásában megjelent legutóbbi Pilis-térképnek leg­
nagyobb hibája az volt, hogy előre belerajzolták 
a létesítendő utjelzéseket, melyeknek hatvan száza­
lékát máig sem valósították meg. Ami jelzés pedig 
elkészült, azt rendszerint nem olyan színben fes­
tették, mint a térképen jelezve volt.

Az uj térkép, ellentétben az eddig megjelent 
turistatérképekkel, teljesen tökéletes, örvendetes 
jelenség, hogy az állam is elismeri a turistaság 
ügyének nagy jelentőségét. Eddig a Magyar Tu­
rista Szövetség és a turistaegyesületek magukra 
voltak utalva a térképkészítés terén is. A kultusz- 
kormány segélyezi ugyan minden évben rendsze­
resen a szövetséget és az egyesületeket, de ez az 
összeg a szükséglethez mérten nagyon kevés. (Az 
idén a kiutalt segélyek egyheted részét is vissza­
vonták utólag.)
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Kétszeres örömmel üdvözöljük tehát az első 
turistatérképet. Az 1:37.500 méretű, hét színben 
nyomott térkép a megszokott <Spezialkarte> mér­
tékének kétszerese és igy mindenki könnyen ol­
vashatja. Teljes biztonsággal mehet ki a hegyek 
közé az is, aki a terepet még egyáltalán nem is­
meri. A turistaegyesületeket pedig nagy költségek­
től kiméli meg a Térképező Intézet a turistatér­
képek kiadásával.

„Kirándulók térképe. 1. szám Budai hegyek", 
a címe a most megjelent térképnek és még az 
Sídén megjelenik a már munka alatt álló II. és III. 
számú szelvény, a Pilis és a Börzsöny hegység 
ugyancsak 1:37500 méretű turistatérképe. Mind a 
három szelvény a legújabb helyszíni felvételek 
alapján, a repülő felvételek felhasználásával ké­
szül. Tartalmazza az összes turisía-utjielzéseket, 
amelyek nem különböző színben, hanem egyönte­
tűen kék szirmel vannak nyomva és betűk jelzik 
a jelzések színeit. Fel vannak tüntetve a legutóbbi 
idők változásai, az uj menedékházak és uj utak. 
Feltűnő szán jelzi az autóutakat és újítás, hogy a 
magasságokat nem csíkozással, hanem tizméteres 
rétegvonalakkal jelzik.

Bála és elismerés a Térképező Intézetnek, 
amiért végre felkarolta a magyar turistaság szinte 
életbevágóan fontos ügyét és elhatározta a turista- 
térképek kiadását. Köszönet azoknak a turisták­
nak, akik a Térképező Intézetet a nagy munká­
ban közreműködésükkel támogatták: Strömpel
Gábor dr.-nak, Lakner Károlynak és a többiek­
nek.

Úgy hallatszik, hogy jövőre sor kerül a Mát­
rára, Bükkre és a csonkaország többi hegyvidé­
kére As, amelyeket — hisszük és bízunk benne — 
csakhamar követni fogja a magyar Fátra és a 
magyar Magas Tátra turista-térképe is.

Krassó Zoltán.


